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Jegyzőkönyv 
 
Amely készült Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. július 10. napján 
13:00 órakor a Fiadi Községházán (7282 Fiad, Kossuth Lajos utca 48.) tartott soros nyilvános 
testületi ülésén. 
 
Jelen vannak:  Gyurik Attila, polgármester, 
   Rózsa Attila Csaba, alpolgármester 
   Orsik László, képviselő 
   Récsei Richárd, képviselő 
 
Tanácskozási joggal: Bunovácz Katalin, jegyző 
 
Gyurik Attila, polgármester  
Köszönti a megjelenteket a nyilvános testületi ülésen. Megállapítja, hogy a megválasztott 5 fő 
képviselőből 4 fő jelen van, Szabó János képviselő távolmaradásáról nem adott tájékoztatást. 
 
A képviselő-testület határozatképes. 
 
Javaslom, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalja a képviselő-testület.  
 
Kérem, akinek más javaslata van a napirendre vonatkozóan, tegye meg! 
 
Más javaslat nem hangzik el. 
 
Kérem, hogy határozzunk a napirendről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő. 
 
Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 

39/2025. (VII.10.) számú képviselő-testületi határozat: 
Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2025. július 10. 
napján megtartott soros nyilvános ülésén a következő napirendi pontokat fogja 
tárgyalni: 
 

 1. Előterjesztés a szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági feltételeiről szóló 
 rendelet   megalkotására 

  Előadó: Gyurik Attila, polgármester 
 

2. Előterjesztés a szociális célú tűzifa beszerzésére 
 Előadó: Gyurik Attila, polgármester 
 

3. Előterjesztés polgármester illetményének meghatározására 
 Előadó: Bunovácz Katalin, jegyző 
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4. Előterjesztés polgármester költségtérítésének meghatározására 
 Előadó: Bunovácz Katalin, jegyző 
 
 5. Előterjesztés alpolgármester tiszteletdíjának meghatározására 
 Előadó: Bunovácz Katalin, jegyző 
 
 6. Előterjesztés alpolgármester költségtérítésének meghatározására 
 Előadó: Bunovácz Katalin, jegyző 
 
 
 
Napirend: 
 
1. Előterjesztés a szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági feltételeiről szóló rendelet   
megalkotására 
Előadó: Gyurik Attila, polgármester 
 
Gyurik Attila, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy a képviselő-testület a 2025. április 16-i ülésén a 23/2025. 
(IV.16.) számú határozatával döntött arról, hogy 2025-ben is pályázni kíván szociális tűzifára. 
A Támogatói Okirat alapján 28 erdei m3 mennyiségű tüzelőanyag után részesültünk 
támogatásban. 
 
A támogatás igénybevételének feltétele, hogy kiegészítő támogatásban részesülő 
önkormányzat rendeletben szabályozza a jogosultság részletes feltételeit, és olyan rendeletet 
alkosson, amely a pályázat előírásainak megfelel.  
 
Az előterjesztés tartalmát, a rendelet-tervezetet a képviselők megismerhették. Van-e ezzel 
kapcsolatban valakinek kérése, észrevétele? 
 
Kérdés, észrevétel nem hangzik el. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a rendeletet e melléklet szerinti tervezetnek 

megfelelő tartalommal megalkotni szíveskedjen. 

Aki egyetért a javaslattal kézfelemeléssel jelezze! 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő 
 
Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi rendeletet alkotta: 
 
 6/2025. (VII.11.) számú önkormányzati rendelet: 
 A szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági feltételeiről 
 
A rendelet e jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
2. Előterjesztés a szociális célú tűzifa beszerzésére 
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Előadó: Gyurik Attila, polgármester 
 
Gyurik Attila, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy a támogatás mértéke Fiad esetében bruttó 21.000,- Ft/m3 
keménylombos fafajta esetén. A településünk nem szerepel a 105/2015 (IV.23.) Korm. 
rendelet melléklete alapján a kedvezményezett települések jegyzékében, így keménylombos 
fafajta esetén 2.000 Ft/erdei m3 +áfa önerőt kell fizetnünk.  
 
A SEFAG Zrt. a keménylombos vegyes szociális tűzifát 21.000,-Ft+Áfa áron biztosítja az 
önkormányzatok részére. 
 
A tűzifát az előző években is a SEFAG Zrt.-től rendeltük meg, így javaslom, hogy az idei évben 
is a SEFAG-tól szerezzük be a kiosztandó tűzifa mennyiséget, de szállítás nélkül, a betárolás 
helyén vegye át az önkormányzat. 
 
Kérem a képviselők hozzászólását, véleményét. 
 
Kérdés, észrevétel nem hangzik el. 
 
Kérem a képviselő-testületet határozzunk a tűzifa beszerzéséről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő. 
 
Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 40/2025. (VII.10.) képviselő-testületi határozat: 

Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza Gyurik Attila 
polgármestert 28 erdei m3 tűzifa SEFAG Zrt-től 23.000,-Ft+Áfa/m3 áron való 
beszerzésével összefüggő intézkedések megtételére és a szerződés aláírására, 
azzal, hogy az önkormányzat szállítást nem kér, azt maga kívánja megoldani. 

 
 Felelős: Gyurik Attila polgármester 
 Határidő: azonnal 

 
3. Előterjesztés polgármester illetményének meghatározására 
Előadó: Bunovácz Katalin, jegyző 
 
Gyurik Attila, polgármester 
Felkérem Bunovácz Katalin jegyzőt, hogy ismertesse az előterjesztést. 
A napirendi pont kapcsán bejelentem személyes érintettségemet és kérem a testületet, 
döntsön a kizárás kérdésében.  A 3. és 4. napirend idejére átadom az ülés vezetését Rózsa Attila 
Csaba alpolgármesternek. 
 
Bunovácz Katalin, jegyző 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 49. § (1) bekezdése értelmében a képviselő-testület döntéshozatalából 
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kizárható az, akit vagy akinek a közeli hozzátartozóját az ügy személyesen érinti. Az 
önkormányzati képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettséget. Jelen esetben a 
polgármester javaslatára a képviselő-testület dönt. A kizárt önkormányzati képviselőt a 
határozatképesség szempontjából jelenlevőnek kell tekinteni. A kizárásról a testületnek 
döntenie kell. 
 
Rózsa Attila Csaba, alpolgármester 
Aki egyetért azzal, hogy Gyuriik Attila Polgármester a döntéshozatalból kizárásra kerüljön, 
kérem, kézfelemeléssel jelezze! 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő  
 
Fiad Község Önkormányzatnak Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 1 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 41/2025.(VII.10.) számú képviselő-testületi határozat: 

Fiad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Gyurik Attila polgármestert a 
polgármester illetményének meghatározásával kapcsolatos napirend tárgyalásánál a 
döntéshozatalból kizárja. 

 
 Felelős: Bunovácz Katalin, jegyző 
 Határidő: azonnal 
 

Bunovácz Katalin, jegyző 
A képviselők részére az írásos előterjesztés kiküldésre került. 
 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy az új hatályos szabályok a polgármesterek díjazását a 
nemzetgazdasági átlagkeresethez igazítja. Az Mötv. 71. § (4) bekezdésének b) pontja alapján 
– a 501 – 1500 fő lakosságszámú település főállású polgármestere esetében – a polgármester 
megbízatásának időtartamára havonta a nemzetgazdasági átlagkereset 1,5-szeresének 
megfelelő összegű illetményre jogosult. 
A polgármester illetményének megállapításakor a KSH által a Hivatalos Értesítő 2025. évi 11. 
számában megjelentetett 667.365 Ft/fő havi bruttó átlagkereset adatot kell figyelembe venni. 
 
Fiad lakosságszáma 2023. szeptember 1. napján 118 fő. 
 
Bár a polgármester illetményének, tiszteletdíjának mértéke törvényben szabályozott, mégsem 
lehet eltekinteni a testületi határozatban történő megállapításától, amelynek során a 
képviselő-testület, mint munkáltatói jogkört gyakorló jár el. Tekintettel az elhangzottakra, 
javaslom a kiküldött határozati javaslat elfogadását. 
 
Rózsa Attila Csaba, alpolgármester 
Kérem a képviselők hozzászólását, véleményét. 
 
A képviselők részéről más érdemi hozzászólás, javaslat nem hangzik el. 
 
Kérem határozzon a testület a polgármester illetményének megállapításáról. 
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A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő 
 
Fiad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 42/2025. (VII.10.) számú képviselő-testületi határozat 
 Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete Gyurik Attila polgármester 

 illetményét 2025. július 1. napjától a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 

 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (4) bekezdés b) pontja alapján havi bruttó 1.001.000 

 forintban állapítja meg. 

 
 Határidő: azonnal 
 Felelős: Bunovácz Katalin, jegyző 
 
4. Előterjesztés polgármester költségtérítésének meghatározására 
Előadó: Bunovácz Katalin, jegyző 
 
Gyurik Attila, polgármester 
Felkérem Bunovácz Katalin jegyzőt, hogy ismertesse az előterjesztést. A napirendi pont 
kapcsán bejelentem személyes érintettségemet és kérem a testületet, döntsön a kizárás 
kérdésében.  
 
Rózsa Attila Csaba, alpolgármester 
A kizárásról a testületnek döntenie kell. Aki egyetért azzal, hogy Gyurik Attila Polgármester a 
döntéshozatalból kizárásra kerüljön, kérem, kézfelemeléssel jelezze! 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő  
 
Fiad Község Önkormányzatnak Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 1 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 43/2025. (VII.10.) számú képviselő-testületi határozat: 

Fiad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Gyurik Attila polgármestert a 
polgármester költségtérítésének meghatározásával kapcsolatos napirend tárgyalásánál 
a döntéshozatalból kizárja. 

 
 Felelős: Bunovácz Katalin, jegyző 
 Határidő: azonnal 
 

Bunovácz Katalin, jegyző 
A képviselők részére az írásos előterjesztés kiküldésre került. Tájékoztatom a képviselőket, 
hogy a főállású polgármester havonta az illetményének, tiszteletdíjának 15%-ában 
meghatározott összegű költségtérítésre jogosult, azaz 150.150 forintra. A költségtérítés a 
törvényi szabályozás szerint az illetményhez, tiszteletdíjhoz tartozó járulékos elem, a 
költségtérítésről nem lehet lemondani. 
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Rózsa Attila Csaba, alpolgármester 
Javaslom a kiküldött határozati javaslat elfogadását. Kérem a képviselők hozzászólását. 
Ellenvélemény? Tartózkodás? 
 
A képviselők részéről érdemi hozzászólás, javaslat nem hangzik el. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő 
 
Kérem, hogy határozzon a képviselő-testület a polgármester költségtérítésének 
megállapításáról. 
 
Fiad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 44/2025. (VII.10.) számú képviselő-testületi határozat 
 Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete Gyurik Attila polgármester részére 

 2025. július 1. napjától a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 

 CLXXXIX. törvény 71. § (6) bekezdése alapján havi bruttó 150.150 forint költségtérítést 

 állapít meg. 

 Határidő: azonnal 
 Felelős: Bunovácz Katalin, jegyző 
 
5. Előterjesztés alpolgármester tiszteletdíjának meghatározására 
Előadó: Bunovácz Katalin, jegyző 
 
Gyurik Attila, polgármester 
Felkérem Bunovácz Katalin jegyzőt, hogy ismertesse az előterjesztést. 
 
Rózsa Attila Csaba, alpolgármester 
A napirendi pont kapcsán bejelentem személyes érintettségemet és kérem a testületet, 
döntsön a kizárás kérdésében.   
 
Bunovácz Katalin, jegyző 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 49. § (1) bekezdése értelmében a képviselő-testület döntéshozatalából 
kizárható az, akit vagy akinek a közeli hozzátartozóját az ügy személyesen érinti. Az 
önkormányzati képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettséget. A kizárt 
önkormányzati képviselőt a határozatképesség szempontjából jelenlevőnek kell tekinteni. A 
kizárásról a testületnek döntenie kell. 
 
Gyurik Attila, polgármester 
Aki egyetért azzal, hogy Rózsa Attila Csaba alpolgármester a döntéshozatalból kizárásra 
kerüljön, kérem, kézfelemeléssel jelezze! 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő  
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Fiad Község Önkormányzatnak Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 1 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 45/2025.(VII.10.) számú képviselő-testületi határozat: 
 Fiad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Rózsa Attila Csaba
 alpolgármestert az alpolgármester tiszteletdíjának meghatározásával kapcsolatos 
 napirend tárgyalásánál a döntéshozatalból kizárja. 
 
 Felelős: Bunovácz Katalin, jegyző 
 Határidő: azonnal 
 

Bunovácz Katalin, jegyző 
A képviselők részére az írásos előterjesztés kiküldésre került. 
 
Fiad Község Önkormányzata esetében az alpolgármester társadalmi megbízatásban látja el 

tisztségéből eredő feladatait. 

A jogszabályi előírások szerint, amennyiben az érintett önkormányzatnál a polgármester 
főállásban látja el feladatait, azonban az alpolgármester társadalmi megbízatású, a 
tiszteletdíját az adott település lakosságszámához igazított társadalmi megbízatású 
polgármester tiszteletdíjához igazítottan kell megállapítani. 
 
Fiad lakosságszáma 2023. szeptember 1. napján 115 fő.  
 
A tiszteletdíj maximális mértéke 450. 400 forint.  
 
Kérem a képviselők hozzászólását, javaslatát. 

Ellenvélemény? Tartózkodás? 
 
A képviselők részéről érdemi hozzászólás, javaslat nem hangzik el. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő 
 
Kérem, hogy határozzon a képviselő-testület az alpolgármester tiszteletdíjának 
megállapításáról. 
 
Fiad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 

46/2025. (VII.10.) számú képviselő-testületi határozat: 
Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete az alpolgármester tiszteletdíját 2025. 
július 1. napjától a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 80. § (2) bekezdése alapján havi bruttó 450.400 forintban állapítja meg. 

 
 Határidő: azonnal 
 Felelős: Bunovácz Katalin, jegyző 



 8 

 

Rózsa Attila Csaba, alpolgármester  
A tiszteletdíj összegére csakis abban az esetben tartok igényt, amennyiben a Polgármester 
tartós akadályoztatása esetén huzamosabb ideig lenne szükség a helyettesítésére. Minden 
más esetben a tiszteletdíj teljes összegéről lemondok. 
 
 A lemondó nyilatkozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
6. Előterjesztés alpolgármester költségtérítésének meghatározására 
Előadó: Bunovácz Katalin, jegyző 
 
Gyurik Attila, polgármester 
Felkérem Bunovácz Katalin jegyzőt, hogy ismertesse az előterjesztést. 
 
Rózsa Attila Csaba, alpolgármester 
A napirendi pont kapcsán bejelentem személyes érintettségemet és kérem a testületet, 
döntsön a kizárás kérdésében.   
 
Bunovácz Katalin, jegyző 
A kizárásról a testületnek döntenie kell. Aki egyetért azzal, hogy Rózsa Attila Csaba 
alpolgármester a döntéshozatalból kizárásra kerüljön, kérem, kézfelemeléssel jelezze! 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő  
 
Fiad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 1 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
          47/2025. (VII.10.) Képviselő-testület határozata: 

 Fiad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Rózsa Attila Csaba alpolgármestert 
az alpolgármester költségtérítésével meghatározásával kapcsolatos napirend 
tárgyalásánál a döntéshozatalból kizárja. 

 
 Felelős: Bunovácz Katalin, jegyző 
 Határidő: azonnal 

 

Bunovácz Katalin, jegyző 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy a társadalmi megbízatású alpolgármester költségtérítését 
a képviselő-testület állapítja meg úgy, hogy tiszteletdíjának 15%- ában meghatározott összegű 
költségtérítésre jogosult. 
 
Az előző napirendi ponthoz csatlakozva a társadalmi megbízatású alpolgármester 
költségtérítése a tiszteletdíja az Mötv. által meghatározott összegének (450.450 Ft) 15%-a, 
azaz 67.560 forint. 
 
A költségtérítés a Mötv. szabályai szerint az illetményhez, tiszteletdíjhoz tartozó járulékos 
elem. A Mötv. megengedő rendelkezésének hiányában a költségtérítésről nem lehet 
lemondani. 
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Kérem a képviselők hozzászólását, javaslatát. 

Ellenvélemény? Tartózkodás? 
 
A képviselők részéről érdemi hozzászólás, javaslat nem hangzott el. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő 
 
Kérem, hogy határozzon a képviselő-testület az alpolgármester költségtérítésének 
megállapításáról. 
 
Fiad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 48/2025. (VII.10.) számú képviselő-testületi határozat: 
 Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete az alpolgármester 
 költségtérítését 2025. július 1. napjától a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 
 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (2) bekezdése alapján havi bruttó 67.560 forintban 
 állapítja meg. 
 
 Határidő: azonnal 
 Felelős: Bunovácz Katalin, jegyző 
 
Gyurik Attila, polgármester 
Van-e még valakinek kérdése, észrevétele? 
 
További kérdés, észrevétel nem hangzik el. 
 
Ezt követően a polgármester megköszöni a megjelenést és a soros nyilvános testületi ülést 
bezárja. 
 
      
 Gyurik Attila s.k. P.H. Bunovácz  Katalin s.k. 
 polgármester  jegyző 
 
 
 



 
     
 
     N Y I L A T K O Z A T 
 
 
Rózsa Attila Csaba alpolgármester nyilatkozom, hogy a 2025. július 1. napjától a Magyarország 
helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (2) bekezdése szerint megállapított 
450.400-Ft/hó összegű tiszteletdíjról lemondok, csak abban az esetben tartok rá igényt, 
amennyiben a Polgármester tartós akadályoztatása esetén huzamosabb ideig lenne szükség a 
helyettesítésére. 
 

 
Fiad, 2025. július 10. 
 
 
        Rózsa Attila Csaba s.k. 
                       alpolgármester 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
     
 


